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智浪教育--普惠英才文库

核 心 八 模

2017年普通高等学校招生全国统一考试模拟试题

数学（理科）（八）

第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每个小题给出的四个选项中，有且只有一项符合题目要求.
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5.秦九韶是我国南北朝时期的数学家，普州（现四川省安岳县）人，他在所著的《数书九章》中提出的多项式求值的秦九韶算法，至今仍是比较先进的算法.如图所示的程序框图给出了利用秦九韶算法求某多项式值的一个实例，若输入[image: image30.wmf],
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6.某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积是
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内的动点，点[image: image78.wmf](

)

1,1,

AO

-

为坐标原点，设[image: image79.wmf](

)

OPOAR

ll

-Î

uuuruuur

的最小值为[image: image80.wmf]M

，若[image: image81.wmf]2

M

£

恒成立，则实数[image: image82.wmf]m

的取值范围是

  A. [image: image83.wmf]11

,

35

éù

-

êú

ëû

     B. [image: image84.wmf]11

,,

35

æùéö

-¥+¥

ç÷

úê

èûëø

U

    C. [image: image85.wmf]1

,

3

éö

-+¥

÷

ê

ëø

    D.[image: image86.wmf]1

,

2

éö

-+¥

÷

ê

ëø


第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
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14.如图，为了测量河对岸A,B两点间的距离，观察者找到了一个点D，从D点可以观察到点A,C,找到一个点E，从E可以观察到点B,C，并测量得到一些数据：[image: image91.wmf]2,23,
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15.图中是抛物线形拱桥，当水面在[image: image95.wmf]l

时，拱顶离水面2米，水面宽4米，水面下降0.42米后，水面宽为                米. 
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出必要的文字说明或推理、验算过程.
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18.（本题满分12分）
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19.（本题满分12分）

  根据以往的经验，某工程施工期间的降水量X（单位：mm）对工期的影响如下表：
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  历年气象资料表明，该工程施工期间降水量X小于300,700,900的概率分别为0.3,0.7,0.9，求：

（1）工期延误天数Y的均值与方差；

   （2）在降水量X至少是300的条件下，工期延误不超过6天的概率.
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   （1）求椭圆W的方程；

   （2）若点P是椭圆W上不同于点A的点，直线AP与圆O的另一个交点Q，是否存在点P,使得[image: image126.wmf]3
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21.（本题满分12分）
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上的零点的个数，并说明理由.

请考生在第22、23两题中任选一题作答，如果两题都做，则按照所做的第一题给分；作答时，请用2B铅笔将答题卡上相应的题号涂黑。

22.（本题满分10分）选修4-4：参数方程与极坐标系
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（1）求曲线[image: image143.wmf]1
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23.（本题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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